

APOLLO

Csütörtök, március 12. Utoljára!

Radius-Sascha hangos filmszenzáció!
Csak 16 éven felülieknek!

Az embervadász (Der Greifer)

Énekes, zenés, hangos bűnügyi rejtély

Rendezte: Richard Eichberg

Főszerepben:

Hans Albers és Charlotte Susa

Sascha varieté

Előadások: $\frac{1}{9}$ 5, $\frac{3}{4}$ 7 és 9 órakor
PARKMOZI SZÜNET!

összefogásával megegyezést hozzon létre.

Az esetleges visszaélések miatt nem volna helyes, ha az elszámolást mellőznék. Helyes, ha a t.-cikkbe felveszik azt a megszigorítást, hogy a miniszterium állapítsa meg azt a határidőt, ameddig valamely birtok rendezése kérelmezhető.

A miniszter felszólalása után a 8-ik §-t Györky Imre módosításával fogadták el.

A bizottság a tanácskozást holnap folytatja.

Öt-, két- és egypengősöket hamisítottak a hercegszántói és nagybaracscai földművesek.

Pénteken hallgatja ki a vizsgálóbíró az elfogott pénzhamisítókat.

Pécs, március 11. Megemlékeztünk róla, hogy a csendőrség az elmúlt héten nagyarányú pénzhamisítást leplezett le, amelynek tetteseit bekísérték a pécsi királyi ügyészségre.

A pénzhamisítás tettesei közül őrizetben vannak Filákovits Mátyás hercegszántói napszám, Deszeas István hercegszántói napszám, Patarity Jeromos büntetett előéletű hercegszántói erdőőr s Szabó Józsefné háztartásbeli, Lőw Ferencné háztartásbeli, Huszti András kocsifényező és Huszti Andrásné nagybaracscai lakosok. Lőw Ferenc nagybaracscai szítakötőmester, a pénzhamisítás egyik tettese, szökésben van.

A pénzhamisítás tettesének kihallgatását a pécsi királyi ügyészségen a mai nap megkezdték. Kihallgatásukkor bevallották, hogy manipulációkat egy hónappal ezelőtt kezdtek meg. Az értelmi szerző Filákovits Mátyás, aki tervébe Deszeasrt avatta bele. A hamisítás azonban eleinte nem sikerült. Deszeasnak jutott ekkor eszébe, hogy Patarity valamikor „foglalkozott” pénzhamisítással és ezért el is ítelték. Tudta, hogy a megfelelő gépek birtokában vannak még. Éjszakának idején azután betört Filákovitsal Patarityhoz és a gépet ellopták.

Patarity rájött azonban arra, hogy kik lopták meg és feljelentéssel fenyegetőzött. Azzal szerelték le, hogy bevették harmadik társnak.

A hamisítás többi őrizetbe vettje adta a költségekre, a jövőbeni haszon reményében a szükséges anyagiakat.

Teljes erővel indult meg ezután a „munka.” Ólomból, cinkből és üvegporból készítettek 5, 2 és 1 pengősöket, ötvenfilléreket és két dinárosokat.

A hamisítások azonban rendkívül primitívek voltak, így forgalomba nagyon keveset tudtak hozni.

A pénzhamisítókat Szendrődy Rezső vizsgálóbíró pénteken fogja kihallgatni, majd ezt követően hirdeti ki előttük előzetes letartóztatásukat elrendelő végzését.

— Időjárás. Változékony, szeles, igen hideg idő, havazásokkal.

ZOGU ALBÁN KIRÁLY ELUTAZOTT BÉCSBŐL.

Bécs, márc. 11. (MTI.) Zogu albán király a hazájába való visszatérésre a Párison átvívó utvonalat választotta. Bécsből való elutazása előtt Zogu a bécsi rendőrség vezetőjének legőszintébb köszönetét és elismerését fejezte ki azokért a rendszabályokért, amelyeket a rendőrség bécsi tartózkodása alatt életbeléptetett.

A szerdai szélvihar kisebbmértvű zavarokat okozott a vasuti, távbeszélő- és táviróforgalomban.

Három tűzfalat döntött ki a vihar.

Pécs, márc. 11. A tegnapi enyhe, verőfényes meleg időjárást ma reggelre dermesztő hideg, hóesés és óriási erejű szélvihar váltotta fel. Egész napon keresztül dühöngött az orkán, mely számtalan ház teteléről sodorta le a eserepeket és kisebb zavarokat okozott a táviró-, telefon- és vasuti forgalomban.

A pécsi főpályaudvar állomásközpontjából szerzett értesülésünk szerint,

a vasuti forgalomban mindössze 20 perces késést okozott az orkán. A vihar ereje ismét kidöntéssel fenyegeti a Pécs és Patacseserka közötti telefon- és táviró-oszlopokat.

A pécsi postaigazgatóságtól nyert információk szerint

a vihar jelentéktelen zavarokat okozott a távbeszélő- és táviróforgalomban.

Azonban ezek a zavarok oly jelentéktelenek, hogy azt a nagyközönség észre sem veszi. A postaigazgatóság azonnal intézkedett, hogy a helyreállítási munkálatok meginduljanak.

Az áramszolgáltatásban is zavarok állottak be.

A szélvihar számtalan helyen rongálta meg a magasfeszültségű vezetékeket, ezáltal a város több pontján néhány perces áramszünet állott be. A Siklósi országúton a vihar egy nyárfát döntött ki, amely a villamosvezetékkel teljesen megsemmisítette. A villamostelep azonnal megkezdte a megrongált huzalok javítási munkálatait és más vezetékeket kapcsol be. Így sikerült a komolyabb áramszolgáltatási zavaroknak elejét venni.

A hatalmas vihar a város területén három

FELLNERNÉL

szombaton, 14-én záró

össztánc

és ismerkedési estély.

Uj tanfolyam megnyitás

tűzfalat döntött össze.

A Siklósi-ucca 27. szám alatt a Délmagyar Ipari és Kereskedelmi Rt. 12 méter hosszúságú és 5 méter szélességű tűzfala a városi üzemi bérház udvarára zuhant.

Ugyancsak kidöntötte a vihar a Czindery-ucca 6. számú emeletes bérház tűzfalát, amely a szomszédos ház tetőzetére zuhant és azt, nemkülönben a szobák mennyezetét áttörte.

Hasonló sors érte a Gyárvárosban a Botond-ucca 4. szám alatti házat, amelynek tűzfala szintén kidőlt.

A városi mérnöki hivatal utasítására a felsorolt házak tulajdonosai a tűzfalakat teljesen lebontatták, egyben újjraépítésük érdekében megtették az intézkedéseket.

ORSZÁGSZERTE HATALMAS HÓVIHAR DÜHÖNG.

Budapest, márc. 11. Budapesten és az ország nyugati részében hóvihar dühöng. Budapesten ez már a tizenharmadik havazás. A Dunántúlon a hóvihar az eddigi jelentések szerint a vasuti forgalomban nem okozott fennakadást, 1-2 vonalon volt csak kisebb késés. Néhány óra alatt 15 fokkal zuhant a hőmérséklet. Különösen nagy vihar dühög a Balaton körül és a Balaton vize újra befagyott.

A ma délelőtti szélviharban a budapesti mentőknek igen sok munkája akadt a város különböző pontjain. Leszakadt cégtáblák és betört ablakok fokozták a sérüléseket. A budai rakparton a szél felborított egy biciklistát, akit zuzott sebvel kórházba vittek.

HIREK.

— Kormányképviselői kiküldetések. A válás- és közoktatásügyi miniszter az autonóm felekezeti középiskolák közül a nagykőrösi ref. gimnáziumhoz dr. Nagy József pécsi egyetemi tanárt, a békéscsabai ág. h. ev. reál-gimnáziumhoz dr. Thienemann Tivadar pécsi egyetemi tanárt küldötte ki a folyó tanévvégi rendes érettségi vizsgálatokra kormányképviselőül.

— A Stefánia Szövetség műsoros estje. március 14-én este $\frac{1}{2}$ 9 órakor tartja műsoros estjét a Stefánia Szövetség a Pannonia nagytermében. Városszerzte nagy érdeklődés nyilvánul az est iránt. Jegyek válthatók dr. Vámos drogériában 5-4-3-2 pengős árban.

— A Magyar Nemzeti Szövetség Női-osztálya a „Pro Hungaria” Nők Világszövetsége ma, csütörtökön d. u. 5 órakor a Nemzeti Casino olvasótermében fontos tárgysorozattal választmányi-ülést tart. A választmányi tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

— Megszökött a hitelbe vásárolt biciklivel. Serp Emil pécsi vasöntősegéd, aki ellen a szekszárdi kir. ügyészségen család miatt tőbben feljelentést tettek, Bermann Mór bonyhádi lakóstól hitelbe kerékpárt vásárolt. Erre az ügyletre egy részletet sem fizetett, hanem a kerékpárt eladta és megszökött. A csaló ellen országos körözést rendelt el az ügyészség.

— Szabadtéri propaganda hangverseny. Az Országos Dalosszövetség kötelékébe tartozó pécsi dalosegyesületek a Nemzeti Színházban lefolyt hangverseny nagy sikerén felbuzdulva, elhatározták, hogy annak teljes műsorát a dal népszerűsítése érdekében, egy szabadtéri hangverseny keretében megismélik. A szabadtéri hangversenyt május 3-ának alkonyi óráira tervezik. A hangverseny színhelyül a Széchenyi-ternek a belvárosi templom előtti részét szemelték ki. A szabadtéri hangverseny megrendezését Szigriszt Andor, a Pécsi Dalárda főtájkára vállalta, akinek nevéhez többek között a Dalosszövetség pécsi kerületének hétfői színházi hangversenyének emlékezetes sikere is fűződik.

— Imre professzor amerikai útja. Ifj. Imre József dr., egyetemi tanár, az Állami Szemkórház igazgatója, vasárnap rövid tartózkodásra, Amerikába utazott. Utjának célja, hogy a Rotary Clubok központi bizottságának csikágói ülésén részt vegyen. Előreláthatólag április első napjaiban már vissza is érkezik.

— Péchy Erzszi autógázolási ügyét április hó 9-én tárgyalja a székesfehérvári törvényszék. Az elmúlt év májusában történt emlékezetes autókaramból, melynek hősnője Péchy Erzszi primadonna, sokat foglalkoztatta a napi sajtót. A karamból ügyében bűnügyi eljárás indult meg Péchy Erzszi és sófőrrje ellen. A székesfehérvári törvényszék a nagy porri felveri ügyben április 9-én tartja meg a főtárgyalást.

GÖSTA ECKMANN ENEKES, TÁNCOS, ZENÉS HANGOSFILMJÉ:

LÉGY ENYÉM IZABELL!

(HOL VOLTÁL REGGELIG?)

LEGKÖZELEBB AZ APOLLOBAN